



## Награда нашла ветерана

В 1941 году, когда наша Отчизна стала отражать натиск фашистских войск по всем фронтам советско-германского противостояния, нашему земляку Алексею Макаровичу Кравцу довелось сражаться в кавалерийской дивизии, которая была сформирована на территории Ростовского района, он принимал участие в защите Ленинграда. Своими действиями бойцы этого соединения показали, что этот род войск ещё рано списывать из арсенала оборонительных и наступательных действий. Кавалеристы и в новых условиях Великой Отечественной находили своё место в строю и наносили ощутимые потери оккупантам.

А в кавалерии Алексей Кравец оказался потому, что с юности любил этих красивых животных и сразу после армии стал руководителем Переславской межрайонной ветеринарной лаборатории, одной из лучших в Ярославской области. Подтверждение тому — множество наград этого аграрного подразделения.

Четверть века своей жизни отдал Алексей Макарович любимой работе, тысячи людей знают его как патриота и коммуниста, не менявшего убеждений в угоду новой конъюнктуре. Он и сегодня, несмотря на пошатнувшееся здоровье, проводит большую общественную работу как член президиума городского совета ветеранов и заместитель председателя совета ветеранов Переславского муниципального округа.

Радостное событие произошло в его жизни совсем недавно. Военный комиссар г. Переславля-Залесского, полковник С. Гринчук вручил ветерану удостоверение за участие в героической обороне Ленинграда. В этом документе говорится о том, что Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 декабря 1942 года А. М. Кравец награждён медалью «За оборону Ленинграда». В эти дни все соратники ветерана поздравляют его с этой наградой и желают долгих лет жизни.